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Garantiförfarande
Beställaren beställer härmed en ny produkt som ersättning för den produkt som visat sig felaktig. Den felaktiga produkten kommer att returneras till leverantören för undersökning, senast två arbetsveckor från och med beställarens emottagande av ersättningsprodukten. Beställaren kommer i samband med returen att lämna en reklamation som beskriver produktens fel och/eller avvikelse från ursprungsavtalet. Leverantören har rätt att vid leverans av ersättningsprodukten utfärda en faktura för denna. I det fall leverantören inte erhåller den felaktiga produkten i retur skall beställaren betala faktura, vidare skall denna garantiorder betraktas som ett nytt avtal med förnyad garantitid och reklamationsfrist samt övriga bestämmelser enligt ursprungsavtalet. Returnerad produkt skall undersökas av leverantören. I det fall leverantören finner produkten felaktig skall utfärdad faktura omedelbart krediteras. I det fall leverantören inte finner produkten felaktig skall tvisten angående reklamationen lösas mellan parterna enligt bestämmelserna i ursprungsavtalet. Betalningen av fakturan för den nya produkten skall inte förfalla till betalning förrän parternas tvist är löst.

Dokument
I beställning som omfattar kvalitets- och kontrollintyg, tekniska beskrivningar, manualer eller andra dokument så skall dessa anses som en del av leveransen. Beställaren har rätt att innehålla betalning tills leveransen är fullbordad.


Faktura			
Beställarens beställningsnummer och positionsnummer skall framgå tydligt. Moms skall anges separat. Leverantörens momsregistreringsnummer skall framgå. Fakturor som inte uppfyller krav stipulerade i köpordern kommer att avvisas och betalningen skjuts med den försening som korresponderar till förseningen av den korrekta fakturan. Fakturaadressen framgår i sidfoten av köpordern.

Skeppningsdokument
Skeppningsdokumenten skall innehålla information om köparens beställningsnummer, antal kollin, typ av gods, vikt och volym och flakyta. I det fall leveransen omfattar flera köporder skall varje kolli märkas med de beställningsnummer som återfinns i kollit. Säljaren skall, i det fall leveransvillkoret innebär att köparen förtullar godset, leverera samtliga dokument som är nödvändiga för införtullning av importerat gods.


Språk
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